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ESTIMACIÓN DE VOTO  

 

  ESTIMACIÓN 
ELECCIONES MUNICIPALES 

2011 
  Voto (%) Concejales Voto (%) Concejales 
PP 26,4 9-10 52,5 20 
CIUDADANOS 19,1 6-7 - - 
VALÈNCIA COMÚ 16,2 5-6 - - 
COMPROMÍS 13,9 4-5 9 3 
PSPV-PSPV 13,1 4-5 21,8 8 
EUPV-EV 5,4 1-2 7,2 2 
UPyD 1,1 - 2,8  - 
OTROS 3,4 - 4,5 -  
EN BLANCO 1,5   2,2   
Los resultados del cuadro son proyecciones electorales generadas a partir de un modelo de estimación de 
voto que se aplica a los datos de intención de voto de la encuesta.  
* El voto válido es la suma de votos a candidaturas y votos en blanco. 
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Como sabes el PP ha gobernado en la ciudad de Valencia desde 1991. En 
términos generales, echando la vista atrás, ¿qué balance haces de todo este 
período? 

 Votó  

PP* 

Votó 

PSPV* 

Votó 

Compromís* 

TODOS 

Muy positivo 9,2 0 0 3 

Positivo 54,9 0 1,9 20,4 

Ni positivo, ni negativo 19 8,4 7,4 13,5 

Negativo 8,5 27,7 20,4 19,2 

Muy negativo 7,0 63,9 68,5 38,7 

No lo sé o prefiero no contestar 1,4 0 1,8 5,2 
* Se recoge el recuerdo de voto de en  las elecciones municipales de 2011  

 

¿Qué valoración te merece la actuación de cada uno de los siguientes políticos? 

 Rita 

Barberá 

(PP) 

Joan 

Calabuig 

(PSPV) 

Joan  

Ribó 

(Compromís) 

Amadeu 

Sanchis 

(EUPV-EV) 

Fernando 

Giner 

(C’s) 

Jordi 

Peris 

(València 

en Comú) 

Eduardo 

Gómez 

(UPyD) 

Muy buena 6,2 0,4 2,3 0,8 0,6 0,8 0 

Buena 14,9 7,0 15,3 7,0 6,5 6,1 3,2 

Regular 17,3 24,4 24,3 17,4 15,1 12,5 11,0 

Mala 18,7 19,7 12 4,9 12,1 3,2 3,5 

Muy mala 38,7 7,8 7,8 3,5 4,6 2,2 2,7 

No conozco 
a esta 
persona 

0,4 33,9 31,1 60,2 54,6 68,7 73,1 

No lo sé o 
prefiero no 
contestar 

3,8 6,8 7,2 6,2 6,5 6,5 6,5 

 

Rita Barberá 

 Votó  

PP 

Votó  

PSPV 

Votó 

Compromís 

TODOS 

Muy buena 19,7 0 0 6,2 

Buena 38,7 0 0 14,9 

Regular 23,9 12 9,3 17,3 

Mala 9,2 24,1 18,5 18,7 

Muy mala 7,0 63,9 72,2 38,7 

No conozco a esta persona 0 0 0 0,4 

No lo sé o prefiero no contestar 1,5 0 0 3,8 
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Joan Calabuig 

 Votó  

PP 

Votó 

PSPV 

Votó 

Compromís 

TODOS 

Muy buena 0 1,2 0 0,4 

Buena 9,3 18,1 0 7,0 

Regular 35,7 32,5 23,6 24,4 

Mala 20,7 12,0 38,2 19,7 

Muy mala 6,4 3,6 12,7 7,8 

No conozco a esta persona 26,4 25,3 23,6 33,9 

No lo sé o prefiero no contestar 1,5 7,3 1,9 6,8 

 

 

Joan Ribó 

 Votó  

PP 

Votó 

 PSPV 

Votó 

Compromís 

TODOS 

Muy buena 0 1,2 13 2,3 

Buena 7,8 23,8 37 15,3 

Regular 28,4 27,4 22,2 24,3 

Mala 22 10,7 3,7 12 

Muy mala 17 1,2 1,9 7,8 

No conozco a esta persona 22,7 29,8 18,5 31,1 

No lo sé o prefiero no contestar 2,1 5,9 3,7 7,2 

 

 

Amadeu Sanchis 

 Votó  

PP 

Votó  

PSPV 

Votó 

Compromís 

TODOS 

Muy buena 0 0 1,9 0,8 

Buena 3,5 10,7 11,1 7 

Regular 17,7 22,6 22,2 17,4 

Mala 10,6 4,8 1,9 4,9 

Muy mala 5,7 1,2 1,9 3,5 

No conozco a esta persona 61 56 57,4 60,2 

No lo sé o prefiero no contestar 1,5 4,7 3,6 6,2 
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Fernando Giner 

 Votó  

PP 

Votó  

PSPV 

Votó 

Compromís 

TODOS 

Muy buena 0,7 0 1,9 0,6 

Buena 17 1,2 5,6 6,5 

Regular 30,5 10,8 5,6 15,1 

Mala 2,1 25,3 14,8 12,1 

Muy mala 2,1 7,2 7,4 4,6 

No conozco a esta persona 45,4 49,4 61,1 54,6 

No lo sé o prefiero no contestar 2,2 6,1 3,6 6,5 

 
 
Jordi Peris 

 Votó  

PP 

Votó  

PSPV 

Votó 

Compromís 

TODOS 

Muy buena 0 0 3,7 0,8 

Buena 5,0 3,7 11,1 6,1 

Regular 16,3 14,6 16,7 12,5 

Mala 5 4,9 1,9 3,2 

Muy mala 4,3 1,2 0 2,2 

No conozco a esta persona 68,8 69,5 64,8 68,7 

No lo sé o prefiero no contestar 0,6 6,1 1,8 6,5 

 
 
Eduardo Gómez 

 Votó  

PP 

Votó  

PSPV 

Votó 

Compromís 

TODOS 

Muy buena 0 0 0 0 

Buena 4,3 2,4 1,8 3,2 

Regular 12,8 13,3 10,9 11,0 

Mala 6,4 2,4 3,6 3,5 

Muy mala 2,8 1,2 3,6 2,7 

No conozco a esta persona 70,9 72,3 76,4 73,1 

No lo sé o prefiero no contestar 2,8 8,4 3,7 6,5 
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El próximo 24 de mayo se celebran elecciones municipales, ¿a qué partido tienes 
pensado votar? 

 % 

 Votó PP Votó PSPV Votó Compromís TODOS 

PP 35,7 0 0 10,3 

PSPV-PSOE 1,4 34,9 1,9 7,2 
EUPV-EV 0 1,2 1,9 2,5 
Compromís 1,4 14,5 53,7 13,6 
UPyD 1,4 0 0 0,8 
València en Comú 0,7 14,5 5,6 7,6 
Ciudadanos 27,1 8,4 3,7 14,6 
Otros 1,4 1,2 0 2,5 
Votaré en blanco 0,7 0 0 1,8 
Votaré nulo 1,4 0 0 1,1 
No votaré 3,6 1,2 1,9 6,0 
No lo sé todavía 22,1 19,3 25,9 23,6 
Prefiero no contestar 3,1 4,8 5,4 8,4 

 
 
En todo caso, al margen de lo que hagas en las próximas elecciones municipales, 
¿por cuál de los siguientes partidos sientes algo más de simpatía o lo consideras 
más cercano a tus ideas? 

% 

 Votó  

PP 

Votó  

PSPV 

Votó 

Compromís 

TODOS 

PP 49,3 0 0 14,9 

PSPV-PSOE 1,4 53 5,7 12,3 
EUPV-EV 0 7,2 1,9 5,3 
Compromís 6,3 8,4 67,9 15,9 
UPyD 3,5 1,2 3,8 3,3 
València en Comú 1,4 14,5 11,3 9,3 
Ciudadanos 28,9 9,6 5,7 18 
Otros 4,2 1,2 0 3,2 
Prefiero no contestar 5 4,9 3,7 17,8 
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Tras las próximas elecciones municipales de la ciudad de Valencia, en caso de 
que ningún partido gane con mayoría suficiente, ¿qué gobierno crees que sería 
mejor para el Ayuntamiento de Valencia? 
 % 

 Votó  

PP 

Votó  

PSPV 

Votó 

Compromís 

TODOS 

Un gobierno del PP en 
solitario 

19 0 0 5,7 

Una coalición entre el PP y 
Ciudadanos 

62,7 1,2 1,9 23,2 

Una coalición entre el PP y 
PSPV-PSOE 

0,7 0 0 1,3 

Una coalición entre el PSPV-
PSOE y Ciudadanos 

2,8 22,6 5,7 8,9 

Una coalición entre el PSPV-
PSOE, València en Comú y 
otros partidos de izquierda 

1,4 50 18,9 14,8 

Una coalición entre partidos 
de izquierda (EUPV, 
Compromís y València en 
Comú) pero sin el PSPV-
PSOE 

4,9 19 64,2 23,6 

No lo sé o prefiero no 
contestar 

8,5 7,2 9,3 22,5 

 
 
¿Me podrías decir a qué partido votaste en las elecciones municipales del 22 de 
mayo de 2011? 
 % 

 TODOS Resultados elecciones 

PP 28,2 36 

PSPV-PSOE 16,6 14,9 
EUPV-EV 5,7 4,9 
Compromís 10,8 6,2 
UPyD 6,1 1,9 
Otros 3,7 3,1 
En blanco 4,3 1,5 
Nulo - 0,9 
No voté 12,5 30,6 
No recuerdo 6 - 
Prefiero no contestar 6,1 - 
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¿Me podrías decir a qué partido votaste en las elecciones generales del 20 de 
noviembre de 2011? 
 % 

 TODOS Resultados elecciones 

PP 27,8 39,4 

PSPV-PSOE 18,7 17,9 
EUPV-EV 7,1 5,4 
Compromís-Q 7,3 4,4 
UPyD 7,3 5,6 
Otros 1,8 1,6 
En blanco 2,3 0,8 
Nulo 1,5 0,8 
No voté 12,4 24,1 
No recuerdo 6,7 - 
Prefiero no contestar 7,1 - 

 
 
¿Y me podrías decir a qué partido votaste en las elecciones europeas del 25 de 
mayo de 2014? 
 % 

 TODOS Resultados elecciones 

PP 19,5 14,9 

PSPV-PSOE 8,7 8,9 
EUPV-EV 5,7 5,9 
Podemos 9,7 4,5 
Primavera Europea 
(Compromís) 

6,7 4,7 

Ciudadanos 3,8 1,9 
UPyD 6,9 5 
Otros 3,4 6 
En blanco 2,3 1,1 
Nulo 1,3 0,7 
No voté 19,9 46,4 
No recuerdo 6,0 - 
Prefiero no contestar 6,1 - 
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FICHA TÉCNICA 
 
 
 
 
Ámbito: ciudad de Valencia. 

 

Universo: población española de 18 años y más. 

 

Tamaño de la muestra: 500 entrevistas calibradas por sexo y edad. En todos los 
casos, las cuotas se aplican en función de la población general y no en función de la 
población internauta. 

 

Error muestral: para un nivel de confianza del 95,5%, el margen de error de la 
muestra es del +-3,54%. 

 

Trabajo de campo: entrevistas online a partir de un panel (comunidad de internautas) 
de captación activa (sólo por invitación) certificado con la norma ISO026362. 

 

Fechas de realización del trabajo de campo: del 16 al 21 de abril de 2015.   

 

 

 

Convertimos en oportunidad los riesgos de una sociedad 
cambiante. 

 

           info@myword.es 

www.myword.es 


